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Rada města Ústí nad Labem po projednání

schvaluje

1. Vyhlášení dotačního řízení na možnost získání finanční podpory z rozpočtu Statutárního města 
Ústí nad Labem v oblasti poskytování sociálních služeb a služeb blízkých službám sociálním 
2021.
2. „Dotační program města Ústí nad Labem na podporu sociálních služeb a služeb blízkých 
službám sociálním 2021“ v předloženém znění dle přílohy č. 1 důvodové zprávy
3. Návrh výzvy na vyhlášení dotačního řízení na rok 2021 v předloženém znění dle přílohy č. 2 
důvodové zprávy

Návrh na usnesení:



Předkládáme k projednání Dotační program města Ústí nad Labem na podporu sociálních služeb a 
služeb blízkých službám sociálním 2021 (dále jen „Dotační program“), který zahrnuje podmínky a 
požadavky Statutárního města Ústí nad Labem k možnosti získání finančních prostředků na zajištění 
fungování sociálních služeb a služeb blízkých službám sociálním (činnosti na podporu rodiny) v roce 
2021.
Materiál obsahuje:

 Dotační program – příloha č. 1.
Dotační program obsahuje podmínky, jaké musí žadatel o dotaci splnit a způsob jakým lze dotaci 
čerpat, kritéria pro hodnocení žádostí a pravidla pro vyúčtování čerpaných finančních prostředků.
Součástí Dotačního programu je harmonogram – časový plán jednotlivých fází dotačního řízení a 
procentuální rozdělení předpokládaného objemu finančních prostředků pro každý dotační titul.
Oproti loňskému roku byl Dotační program upraven zejména ve výpočtu konečného návrhu dotace, 
kdy byl stanoven horní limit maximální možné výše dotace v podobě navýšení návrhu finanční 
podpory maximálně o 15% oproti výši poskytnuté dotace v předchozím roce. Částky, které překročí 
tuto hranici, budou odebrány a následně přerozděleny mezi zejména potřebné služby v poměru podle 
váhy původního finančního návrhu dotace, který vzešel z hodnocení dotačního výboru.
Všechny změny v Dotačním programu oproti roku 2020 jsou barevně zvýrazněny.

Dotační program v souladu s Komunitním plánem péče SO ORP Ústí nad Labem 2018-2021 (dále jen 
„KPP“) upravuje tyto dotační tituly:

Sociální služby - jejich popis a způsoby financování, jsou vymezeny zákonem č. 108/2006 Sb. o 
sociálních službách. Předpokladem jejich finanční podpory z rozpočtu Statutárního města Ústí nad 
Labem je registrace poskytovaných sociálních služeb a zařazení do Základní sítě sociálních služeb 
Ústeckého kraje, na které poskytovatelé obdrží Pověření Ústeckého kraje (působnost v rámci kraje) 
nebo Pověření Ministerstva práce a sociálních věcí (působnost celostátní a nadregionální) k zajištění 
dostupnosti sociální služby.

Činnosti na podporu rodiny - po přijetí výše zmiňovaného zákona se tyto činnosti ocitly mimo rámec 
sociálních služeb a nelze je podle tohoto zákona finančně podporovat. Přesto je zájem a možnost 
podporovat tyto činnosti na základě zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, v souladu s platným KPP.

 Výzvu k podávání žádostí do Dotačního programu města Ústí nad Labem na podporu sociálních 
služeb a služeb blízkých službám sociálním 2021 – příloha č. 2
Dotační program bude dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve 
znění pozdějších předpisů zveřejněn 30 dní před vyhlášením, tzn. započetím přijímání žádostí, na 
Úřední desce Magistrátu města Ústí nad Labem. Poté bude zveřejněn na webových stránkách 
Magistrátu města Ústí nad Labem a v Regionálním informačním systému komunitních služeb města 
Ústí nad Labem – RISK (dále jen RISK). Dále pak v městských novinách, popřípadě inzerátem v 
denním tisku či MHD.

Pro žadatele bude zpřístupněno podávání žádostí na webových stránkách města Ústí nad Labem v 
elektronickém systému RISK, prostřednictvím něhož žadatelé o finanční podporu v oblasti 
poskytování sociálních služeb a služeb blízkých službám sociálním zaevidují své projektové žádosti. 
Pro tento účel bude k dispozici podrobný manuál popisující vkládání údajů do tohoto systému.
Vytištěné žádosti z elektronického systému RISK se všemi potřebnými přílohami žadatel doručí v 
listinné podobě (případně elektronicky datovou schránkou) příslušnému odboru ve lhůtě stanovené 
harmonogramem Dotačního programu.
Elektronicky bude rovněž probíhat také hodnocení projektových žádostí.

Důvodová zpráva:



Komise Rady města Ústí nad Labem pro sociálně zdravotní problematiku a místní Agendu 21 
projednala tento materiál a doporučuje ho Radě města ke schválení. Hlasování: 6 pro – 0 proti – 1 
zdržel se.

Přílohy:
č. 1 Dotační program města Ústí nad Labem na podporu sociálních služeb a služeb blízkých 

službám sociálním 2021

č. 2 Výzva k podávání žádostí do Dotačního programu města Ústí nad Labem na podporu 
sociálních služeb a služeb blízkých službám sociálním 2021

Důvodová zpráva:


